
В Кемеровской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой без определенного места жительства 41-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в декабре 2012 года женщина, находясь в гостях у своих знакомых, стала свидетелем их ссоры. В ходе распития спиртных напитков сначала мужчина предъявил претензии своей сожительнице, а затем несколько раз ее ударил. Ранее судимую гостью своим поведением мужчина разозлил, и она ударила его ножом, ранение оказалось смертельным. Примечательно, что обвиняемая сама вызвала сотрудников правоохранительных органов, дождавшись, пояснила им, что не смогла вынести столь оскорбительного отношения к женщине, поэтому ударила потерпевшего ножом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834973>